

2025 年 4 月 22 日 株式会社キリン堂ホールディングス

当社子会社(株式会社健美舎、およびキリンドウベストクリーンサービス株式会社)の 代表取締役の異動、および役員人事に関するお知らせ

当社子会社の株式会社健美舎、およびキリンドウベストクリーンサービス株式会社の、本日開催の定時株主総会、および臨時取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動、および役員人事が決定しましたので、お知らせいたします。

記

1.株式会社健美舎の代表取締役の異動(4月22日付)

氏名	新役職名	現役職名
中島 正紀	代表取締役	_

これにより、2025年4月22日現在の役員は以下のとおりとなりました。

氏名	役職名
中島 正紀	代表取締役
小林 剛久	取締役
川﨑 康弘	取締役
小川 賢人	監査役

[※]小林剛久は、株式会社キリン堂ホールディングス常務執行役員 グループ経営企画室長、および株式会社キリン堂 取締役 常務執行役員 経営管理本部長です。

[※]小川賢人は、株式会社キリン堂 監査役、およびキリンドウベストクリーンサービス株式会社 監査役です。

News Letter



2.キリンドウベストクリーンサービス株式会社の役員人事(4月22日付)

氏名	現役職名
上野 裕士	代表取締役
中尾 嘉孝	取締役
髙松 悟	取締役
小川 賢人	監査役

※上野裕士は、株式会社キリン堂ホールディングス執行役員 グループ総務統括部長 兼 グループ総務部長です。

※小川賢人は、株式会社キリン堂 監査役、および株式会社健美舎 監査役です。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社キリン堂ホールディングスグループ経営企画室

TEL: 06-6394-0450 FAX: 06-6394-0057 営業時間 平日) 9:00~18:00、 土日祝) 休み

E - MAIL : info@ir.kirindo-hd.co.jp